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Niet-geïnde verkeersboetes bij EU-burgers  -  Gederfde inkomsten 

Deze vragen worden gesteld als vervolg op mijn eerdere schriftelijke vraag over niet-
geïnde verkeersboetes bij EU-burgers en de daardoor gederfde inkomsten (nr. 917 van 
18 maart 2015). 

Vanaf 7 november 2013 is de Europese richtlijn over de informatie-uitwisseling binnen de 
Europese Unie over verkeersovertredingen in werking. Deze richtlijn zorgt ervoor dat 
verkeersovertredingen begaan door inwoners van Nederland, Frankrijk, Duitsland en 
Luxemburg in België hier toch een boete voor kunnen ontvangen. De overige lidstaten 
ontsnappen hieraan, tenzij er een bilateraal akkoord werd gesloten. De relevante 
Europese richtlijn 2011/82/EU werd omgezet in nationale wetgeving via het Koninklijk 
besluit van 19 april 2014.

Er werd toen gesteld dat het van groot belang was dat snel werk kan worden gemaakt 
van de noodzakelijke IT-infrastructuur, zodat de grensoverschrijdende regelgeving ook in 
de praktijk kon worden toepast voor bestuurders uit Europa. 

1. a) Kan de minister een overzicht geven van het aantal opgemaakte pv’s voor 
buitenlandse chauffeurs van de EU sinds 1 juli 2014? Graag een overzicht per 
land.

b) Graag een overzicht van het aantal geïnde en niet-geïnde pv’s per land.

c) Welk bedrag loopt Vlaanderen mis? Graag een overzicht van de bedragen van de 
geïnde en niet-geïnde pv’s per land.

2. a) Wat is de stand van zaken van dit dossier?

b) Er werd gesteld dat het van groot belang was om snel te werk te gaan. 

Van welke factoren hangt het af dat men snel te werk kan gaan?

c) Welke maatregelen neemt de minister hierin?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 842 van 20 februari 2017
van PAUL VAN MIERT

Deze vragen dienen gesteld te worden aan respectievelijk (1) de federaal minister van 
Binnenlandse Zaken en (2) de federaal minister van Justitie.


